



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年4月

星期四

18

今日12版 第3615期

农历己亥年三月十四

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温30到32℃，明天最低气温14到16℃。

建德市气象台4月17日16时发布

新安集团与传化智能制造、天翼智联、电信、华为携手

## 用『5G+AI』助力化工园区安全生产高质量发展

本报讯 日前，“5G+AI”技术助力化工园区安全生产高质量发展——新安人员安全定位试点示范项目在杭州传化大厦签约。新安集团、传化智能制造、天翼智联、中国电信、华为五家企业联手，在新安集团马目园区开展“5G+AI”试点示范研究与应用。该技术在新安试点示范后，有望在更多化工园区推行。

据国家安监部门数据显示，目前我国有近30万家危化品生产经营单位，经营单位厂区巡检工作量大、盲区多、安全设施和监管手段、自动识别和处置能力不强，安全保障能力薄弱。从事故、人员伤亡的发生频率和数量来看，形势依旧不容乐观；从事故发生的原因看，人的不安全行为和物的不安全状态是问题的关键。

新安集团去年提出了如何利用无线技术，实现“化工园区人员安全定位”的需求，其主要技术难点有：典型区域类型多，如山坡、办公楼、生产区、仓库、烟囱、空地、区域外等，工况条件复杂苛刻；必须满足防爆、防静电、防水、耐腐蚀等工业要求；标签需要支持有源和无源两种技术、超长续航和快速定位；需要在总投资成本可接受的前提下实现全园区三维高精度定位等等。这些都属于世界性难题，尚无成熟案例。

为了破解这一难题，今年初新安集团、传化智能制造、天翼智联、中国电信（浙江）、华为五方走到了一起，组建了联合创新集群团队。通过近3个月的实地调研和技术交流，在终端信息采集、无线传输、安全防爆、智能化监控预警等方面，形成了采用“5G+AI”技术的初步解决方案，希望通过实际场景的研发与应用来实现因人员定位问题的安全事故“趋零”之效果。

根据合作协议，该试点示范计划在今年年底前，在新安智能园区打造“5G+AI”化工园区人员安全定位的试验区。由于此项工作具有长期性，五方将建立“5G+AI”工业场景应用联合实验室，为工业企业高质量发展贡献更多的新技术和新应用。（通讯员 施佳秀 张健）

## 我市巩固国家卫生城市工作通过省级复查

本报讯 4月15—17日，由省卫生健康委党委委员、副主任夏时畅带队的国家卫生城市省复查组一行，对我市国家卫生城市巩固工作进行省级复查。在昨日上午举行的建德市巩固国家卫生城市工作省级复查反馈会上，复查组反馈了我市巩固国家卫生城市工作省级复查考核意见。经过综合评定，我市巩固国家卫生城市工作通过省级复查，复查组将建议省爱卫会正式上报全国爱卫会，全国爱卫会将对我市巩固国家卫生城市工作进行暗访复审。市领导童定干、朱欢、吴铁民、吕平、朱春根、赵志荣、柯汉根、郑志华、严凌云等出席了反馈会。

在建德期间，省复查组依据国家卫生城市考核标准，分10个专项组，围绕爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、环境保护、重点场所卫生、食品和饮用水安全、公共卫生与医疗服务、病媒生物防制等方面内容，深入我市主城区、周边街道以及重点场所、重点环节进行实地考察，对我市巩固国家卫生城市的各项工作进

行了全面细致的检查。

复查反馈会上，复查组肯定建德市巩固国家卫生城市各项工作取得的成绩，并一致认为，建德市委、市政府高度重视国家卫生城市巩固发展工作，始终保持工作机构不减、工作机制不变、工作班子不散、工作经费不少，坚持以惠民利民为导向，以建设宜居宜业幸福城为目标，以打造全国文明城市和美丽建德为载体，扎实做好国家卫生城市巩固提升文章，不断健全长效管理机制，着力提升广大市民群众的生活品质，国家卫生城市巩固工作成效明显。在肯定成绩的同时，复查组针对检查情况列出49条问题清单，结合考核标准提出相关整改意见，希望我市进一步统一思想、提高站位，充分认识巩固国家卫生城市工作的重要性，对存在问题迅速进行整改，并举一反三、精准发力、补齐短板、健全长效，不断提高国家卫生城市巩固水平。

在听取复查组的反馈意见和建议后，市委书记童定干对复查组为我市国家卫生城市复查工作给予的指导和表示支持表示感谢，并代表市委、市政府作表态

发言。他说，复查组的反馈意见，既是对我市国家卫生城市创建成果巩固工作的认可和肯定，更是对我们的鼓励与鞭策。下一步，建德将以此次省级复查为契机，做到深化认识、站位再提高，通过巩固国家卫生城市这个载体，推动全市经济社会发展、提升城市管理水平、改善群众生活质量，让人民群众拥有更多的获得感和幸福感，为加快建德新崛起铸就一道坚实的基础保障；做到主动担当、整改再发力，对照国家卫生城市标准，对存在问题进行专题研究，制定科学翔实的整改方案，全面排查，举一反三，以需求为导向，向关键问题开刀，在治本上下功夫，确保逐条落实整改不留死角；做到落实长效、机制再完善，进一步强化发展的系统思维，在巩固中提升工作理念，打好巩固工作组合拳，着力健全完善长效机制，实现全方位宣教、全过程结合、全领域治理，进一步巩固国家卫生城市成果、丰富国家卫生城市内涵，以更加积极的态度和扎实的工作迎接国家复审。

（记者 龚一桦）

## 志愿服务到工地 环境整治再推进



整治城镇环境 建设美丽建德

连日来，梅城镇在深入推进党员驿站活动中，紧紧围绕服务美丽城镇可爱人展开，积极打造“六员六美”党员志愿者品牌，发动机关、社区、企业的100余名党员志愿者为美丽城镇施工人员送关爱，给施工人员提供医疗帮助等，助力小城镇环境综合整治工程有序推进。

（记者 宁文武 通讯员 卢林平）

转型升级 在建德



中行请你

# 1分钱坐公交

活动规则：

- 1、使用绑定中国银行市民卡的手机Pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
  - 2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。
- （单卡每天限优惠2次，名额共计5万名，用完即止）

活动时间：2019年4月1日至2019年12月31日

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路